



蜀山区首家“军人驿站”签约挂牌

星报讯(仕艳涛 仲名山 张太原 孙雨静 记者沈娟娟)“让广大军人军属来得舒心、住得暖心,让‘军人驿站’实现‘兵’至如归……”6月20日,合肥市蜀山区首家“军人驿站”在安徽饭店签约挂牌。

今年4月以来,蜀山区退役军人事务局在全区范围内开展“军人驿站”选取工作,经企业申报、实地考察、签约洽谈,最终确定住宿条件好、安全性能高、服务功能全的安徽饭店为蜀山区首家“军人驿站”。此次在安徽饭店建立蜀山区首家“军人驿站”,是密切军政军民关系,服务国防和军队建设的具体体现。

“安徽饭店作为省属行业领军企业,承担了爱国拥军的社会责任。”区退役军人事务局有关负责人表示,蜀山区将以此为契机,以安徽饭店为试点,

积极扩大“军人驿站”的覆盖面,更好地服务国防和军队建设。

据悉,该酒店的“军人驿站”设在酒店黄金楼层的两间高档标准间,供军人免费入住。现役军人凭有效证件,军人配偶凭结婚证、直系亲属凭身份证等有效证件办理随行人住手续。此外,房间单独摆放国防和双拥工作资料,供入住军人借阅,为充分彰显“军旅特色”,“军人驿站”还植入了浓浓的军旅元素,体现出满满的爱国情怀。

下一步,蜀山区退役军人事务系统将积极引导更多社会组织、企业等社会力量参与双拥工作,为现役军人、军属、退役军人及广大优抚对象解难题、做好事、办实事。

一句话新闻

为庆祝中国共产党成立102周年,进一步引导和激励全村党员奋进新征程、建功新时代,合肥市肥河镇卫乡村党组织党员赴大别山安徽红色区域中心纪念馆,开展了以“赓续红色血脉,汲取奋进力量”为主题的红色革命教育主题党日活动。

卫陈梅 记者 马冰璐

近日,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支联系辖区退役军人前往肥西县烈士陵园参观,退役军人纷纷表示,在今后的工作生活中永葆军人本色,发扬不怕苦不怕累的精神,服务社会奉献社会,坚定自己的信念,永远跟党走。胡慧琳 记者 沈娟娟

青阳路社区开展“迎七一唱红歌”活动

星报讯(张雨辰 记者 马冰璐)为庆祝中国共产党成立102周年,重温党的光辉历史,加强对离退休党员的思想政治引领,激发广大党员爱党、敬业、为党的事业不懈奋斗的热情和干劲。日前,合肥市五里墩街道青阳路社区团安村小区党支部开展主题为“唱红色经典·忆峥嵘岁月”的文艺活动。

活动开始,是一场激荡人心的腰鼓。鼓槌挥舞,红绸翻飞,纵情跳跃,酣畅淋漓。退休的老党员、干部们意气风发、精神抖擞,舞动腰鼓,以矫健的步伐、激昂的乐曲展现他们的精神风貌。随后大家用饱满的热情、嘹亮的歌声集体歌唱了《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等多首经典

红色歌曲,将活动推向了高潮。一首首耳熟能详的经典红歌,为大家带来了一场视听盛宴,唱响了时代主旋律,表达了对党、对祖国最真挚的情感,抒发了对党、对祖国的热爱和美好祝福。

据悉,此次参与表演的老党员们平均年龄达到了86岁,他们年轻的时候在工作岗位默默奉献、任劳任怨,如今他们退休了,依然积极参与各类党组织活动。

此次唱红歌活动,不仅让老党员们抒发了对党的热爱,更是让青年党员们看到了老党员身上几十年如一日、听党话跟党走的坚定信仰,铭记他们初心不改、使命常在的政治本色,学习他们矢志不渝、奉献不止的高尚品格。

竹荫里社区颁发“光荣在党50年”纪念章

星报讯(殷之翎 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)光荣在党五十年,薪火相传跟党走。在中国共产党成立102周年到来之际,为增强社区老党员荣誉感、归属感,激发全体党员奋进新时代、筑梦新征程的使命感和责任感,6月30日,合肥市三里庵街道竹荫里社区党委开展“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。

社区党委向老党员们颁发了纪念章,向“光荣在党50年”纪念章获得者表示热烈的祝贺和崇高的敬意,向多年来为党和人民事业无私奉献的老党员表示衷心感谢。社区工作人员详细询问了他们的身体状况和生活情况,嘱咐他们要保重身体,认真倾听他们回顾入党、与党同行的事迹,也希望老党员们结合

自身经历,多讲党的故事、党的光荣传统和优良作风,引导广大党员特别是青年一代听党话、感党恩、跟党走。老党员田本林拿到纪念章,激动地说:“感谢党组织对我们老党员的关心和关怀,现在虽然年纪大了,但我始终牢记自己党员的光荣身份,在身体允许的情况下,会继续积极主动参加活动,为党旗增彩,为党徽增光。”

不忘初心,方得始终。此次“光荣在党50年”纪念章颁发仪式是一次革命信仰的传承,老党员们的精神力量将鼓励广大党员干部和新时代青年以老党员为榜样、树标杆、做模范,在光辉荣誉的感召下,接好“接力棒”、扛起“使命旗”,传承红色基因,赓续精神血脉。



6月15日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委及下辖7个小区网格党支部、团总支联合区人社局、区融媒体中心、骆岗街道派出所社区民警开展“反诈宣传进社区,凝心聚力筑平安”反电信诈骗主题宣传活动。现场发放关于“安全生产月”、非法集资、反电信诈骗宣传册、折扇等200余份。范雯佳 记者 沈娟娟

颁发纪念章 向老党员致敬

星报讯(胡桂花 记者 赵汗青)6月29日,肥东县陈集镇举行2023年“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。8名老党员代表、镇领导班子成员、各社区党务工作者参加会议。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,镇领导班子成员为老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,并向他们致以亲切问候和崇高敬意。受表彰的彭其茂、王传前两名老党员还分享了自己的“入党故事”。最后,参会人员重温“入党誓词”并合影留念。

会议号召,全镇党员干部要深刻领会颁发“光荣在党50年”纪念章的重要意义,自觉以老党员为榜样、为标杆、为模范,继承和发扬他们信念坚定的政治品格,为陈集镇发展贡献力量。

退休不褪色 余热更生辉

星报讯(薛忠梅 记者 赵汗青)近日,肥东县马湖乡各个社区老年学校学员们化身志愿者,积极参与到马湖乡10项暖心行动政策宣传、秸秆禁烧宣传、农村改厕宣传、道路交通安全宣传、防溺水宣传、环境保护宣传、关爱留守儿童等工作中来,充分发挥了老党员、老干部的先锋模范作用,充分展现了老年学校学员的精神风貌和责任担当。

马湖乡创业社区72岁的老党员马正明作为一名“五老”志愿者,经常参加各类志愿服务活动,身穿红马甲走上街头,宣传党的各项政策,还为群众调解纠纷,解决众多“操心事、烦心事、揪心事”。

“老有所学”学员们通过各项志愿服务活动为乡村发展贡献“银发”力量,真正实现老有所学、老有所为。

落实二十大精神 抓好幼儿教育

星报讯(孔兵 记者 沈娟娟)6月29日,合肥市包河区骆岗街道举办“七一颂党恩 永远跟党走 奋进新征程”学习党的二十大精神主题演讲比赛,北斗村演讲选手徐磊围绕自己从事幼教工作作出慷慨激昂的演讲。

党的二十大报告凝聚了全党智慧,是民心所向,符合广大人民的意愿,是我们党向第二个百年奋斗目标前进的宣言书,也是我们今后一个时期的行动指南。

“落实二十大精神必须重视和抓好基础教育。万丈高楼平地起,打好根基是前提。必须让我们的建设后备军从小打好学习基础,才能多出人才,科教兴国战略才能落到实处,所以必须重视和抓好基础教育,特别是幼儿教育,它是基础中的基础。”北斗村徐磊的激情演讲得到了台下热烈的掌声,获得了本次演讲比赛的优秀奖。

村企同携手 共走振新路

星报讯(孔兵 记者 沈娟娟)为进一步深入学习贯彻党的二十大精神,缅怀革命先烈,重温红色记忆,弘扬伟大建党精神和斗争精神,发挥党员的先锋模范作用,“七一”建党节前,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支携手合肥皖宝集团党支部联合开展“村企同携手 共走振新路”迎“七一”主题党日活动。

全体党员先后参观了庐江福泉山烈士陵园、庐江名人馆、金汤湖湿地公园、庐江新四军江北指挥部

旧址等处,学习党的历史和革命先烈光辉事迹,积极传承革命主义精神,从中汲取思想营养,认真领悟党的初心与使命。瞻仰庐江福泉山烈士陵园时,全体党员在纪念碑下重温入党誓词。参观庐江新四军江北指挥部旧址时,全体党员通过现场观看各种史料、图片、实物,聆听革命烈士的英勇事迹,详细了解新四军发展史,再现了在中国共产党的领导下,指挥部将士不畏艰难困苦,不怕流血牺牲,敢于争取胜利的伟大革命精神。